

多地暂停房贷枣庄未停贷

部分银行房贷利率上调

本报记者 马明

临近年底,“房贷荒”在各地不同程度的出现,商业银行惜贷、停贷迹象显著,形成“停贷潮”现象。据统计,在一线城市,首套房利率优惠已基本绝迹,二套房利率则上浮10%左右。26日,记者调查枣庄市各大银行发现,虽然银行年底额度紧张,但枣庄市暂时没有对房贷放款进行限制,市民可以正常办理个人房贷。



行办公室的相关工作人员告诉记者,工行目前并没有对房贷进行限制,房贷的放款依然正常,首套房执行6.55%的利率,二套房利率上浮10%,如果市民的各项材料都齐全,放款大概需要一周的时间。

交通银行枣庄分行的工作人员告诉记者,他们银

行对房贷并没有限制,但房贷的利率已经上调。农村信用社枣庄分行信贷部的工作人员表示,他们办理的第一套房首付30%-40%,按照国家基准利率5厘,不上浮;第二套房需要首付50%至60%,该行的房贷一直在放,没有接到暂停的通知,随时可以办理。

利润太低或成停贷主因

对于明年的贷款市场情况,上述各银行相关负责人分析认为市场走向比较不明朗,虽然年初额度肯定会多很多,但是房贷现在非常敏感,不知道明年开春后房地产会有什么政策出台,因此都不太好预计明年房贷到底是松还是紧,利率是会进一步上浮还是略有下降。但是现在利率市场化资金成本压力很大,银行房贷打折估计很难再有了。

对于目前多地银行暂停或紧缩个人住房贷款的原因,业内人士分析主要是由于房贷利润太低。同样属于银行贷款,房贷利率打折优惠,而一

般小企业贷款利率却上浮30%至40%,不论是时间还是资金的风险成本,房贷都不占优势。房价畸高,导致房贷风险日增,目前房价不断上涨,导致房地产市场蕴含的风险在不断增加。在全年总额度确定的前提下,上半年金融机构透支了信贷额度,下半年紧缩成为必然。

采访中不少银行人士表示,除了贷款额度紧张之外,压缩房地产相关贷款,银行也是出于风险的考量。不少银行也将重点放在个人消费贷款上,利率较高,期限相对较短的业务上。

手续齐全 房贷一周可批

据记者了解,全国32个重点城市中已经有17个城市出现暂停房贷现象,26日,记者从枣庄多家银行了解到,房贷暂停尚未波及到枣庄,目前各银行仍正常接受房贷申请,只是所有的优惠都取消了。振兴路一家银行信贷部

的工作人员告诉记者,每到年底,房贷都会紧张,原来客户申请首套房贷可以拿到9折的优惠,但从前段时间开始,这样的优惠就没有了,各大银行执行的都是基准利率,首套房贷也没有折扣了。中国工商银行枣庄市分

楼宇热线

主持人:刘婷婷
电话:18663295925
QQ:1152169392
邮箱:1152169392@qq.com

怎样挑选楼盘

对于家庭来说,买房是件头等的大事,也是一件很难的事。因为对于很多家庭来说,买房也就是一次、两次的事,所以买房经验少,不知道该怎么挑选房源,到了售楼处不知道该问什么、该了解什么。买现房看房时又不知道该怎么看,怎么检查房屋的质量等等。

所以每个家庭对于买房是慎重加慎重、谨慎加谨慎,加上市场上少数的不法开发企业,在售楼过程中有“坑蒙骗”的行为,就让很多人患上了买房恐惧症。

先说选房源,对于首次买房的人来说,面对林林总总的房地产信息,觉得每个楼盘都好,好像都适合自己,因此无从选择。

其实,买房的首要环节是选择楼盘所在的区域,区域选择主要考虑以下几个方面:您是想离工作单位较近呢,还是为了离子女上学的学校较近,或者是考虑自然环境好、人文环境优。一般情况下,能满足其中两个条件的楼盘,就是符合您选择的区域。

(来泉山庄提供)

中心街街道多措并举稳定低生育水平

近年来,枣庄市中区中心街街道坚持科学发展观,紧紧围绕稳定低生育水平“一个中心”,突出违法生育控制、出生人口性别比治理“两个重点”,严格执行人口目标管理责任制,千方百计稳定低生育水平,扎实推进统筹解决人口问题,街道人口计生工作呈现了稳定健康发展的良好态势。

深化宣传教育,转变群众婚育观念。加强对党政分管领导、计生办、社区计生专职的教育培训,加大人口文化大院、婚育文化宣传一条街建设力度,在辖区绘制计生婚育文化新风漫画墙。大力开展政策法规宣传。街道开展了以“5.29”“7.11”为主题的计划生育集中宣传活动,设立宣传站点,制作宣传横幅、宣传展板,为群众提供各种咨询服务,扎制宣传彩车,在全辖区集中巡回宣传,营造出强大的计划生育高压态势。联合社区艺术团编排计生文艺节目,召开“邻里节”,进一步推动计生宣传力度,全面营造有利于人口计生工作的浓厚舆论氛围。

坚持强根固本,稳固基层基础。坚持把健康查体作为控制违法生育的第一道关口,狠抓孕前管理,完善孕情环情监测工作责任制和责任追究制。一方面,集中力量抓好查环查孕工作,以育龄妇女健康查体、清理违法怀孕和落实长效节育措施为工作重点,深入开展集中宣传与服务活动,使已婚育龄妇女健康查体率有了较大提高。加强孕前管理服务,狠抓长效节育措施落实,严厉查处非法婚姻、非法生育、非法收养行为,有效遏制了违法生育。加强社区计生工作,认真开展对辖区常住和流动人口拉网式清理清查,彻底摸清底数,堵塞工作漏洞;切实解决新建住宅小区计划生育场所、人员等问题,做好下岗、失业、空挂户等特殊人员的移交工作,防止漏管现象发生。深入推进居民自治,实施规范的合同管理,强化属地管理,强化流动人口管理,强化宣传引导、检查督导,将流动人口管理服务纳入政府综合管理服务体系,实现流动人口与常住人口同管理、同服务。

坚决打击两非,健全完善利益导向政策体系。坚定不移地贯彻落实标本兼治、综合施治的方针,实施奖励举报制度,抽调专人组成综合执法组,对辖区医院、诊所及个体药店、保健品店进行清查,严厉打击“两非”。强化利益导向,深入开展“生育关怀”行动,不折不扣地落实独生子女父母、计划生育家庭奖励扶助、城市特困企业独生子女父母退休人员一次性养老补助金等法定奖励政策,加快完善计划生育利益导向政策体系。建立完善对计生困难家庭和独生子女伤残、死亡家庭救助制度。在普惠政策的基础上,研究制定对计生家庭实行优先优惠的具体措施和办法,切实提高计生家庭的受惠程度,增强了计划生育政策的感召力。刘咏梅 白惠



省市领导视察计生工作



各级领导视察人口视窗



街道领导慰问五好会员



为育龄妇女讲解人口视窗内婚育知识



为文明家庭挂牌



宣传车集中宣传



“人口视窗”内的模型展厅



计生专职到辖区门市宣传计生



开展“三查一治”健康查体



青春期知识宣传一角



开展社区专职交流会



“邻里节”举办歌舞比赛



邻里节表彰幸福文明家庭



开展端午节包粽子比赛



“5.29”集中宣传活动



为流动人口提供便民服务



省计生协视察街道计生工作



召开计划生育工作会议



街道领导为获奖人员颁发荣誉证书



社区人口学校健康知识培训